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“Requer informações sobre o terreno da antiga Empresa Lavromec localizado na Rua Cabreúva, no Bairro Vila Lola”.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador foi procurado e questionado por vários munícipes dos bairros Vila Lola, Jardim Batagim, Icaraí, Vila Grego e Vila Diva, sobre providências quanto ao terreno da antiga Lavromec.

          CONSIDERANDO que, este terreno está servindo de depósito de entulho e lixo, pois esse acúmulo abriga criadouro de insetos e animais peçonhentos (ratos), oferecendo risco à população;

          CONSIDERANDO que este terreno encontra-se abandonado há muito tempo, onde já virou ponto de entorpecentes e prostituição.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1. Esta área é de propriedade particular ou área pública?
2.  Se for de propriedade particular, a manutenção desta área é de responsabilidade do proprietário?
3. Se for área pública, a administração municipal tem conhecimento do abandono desta área?
4. Existe a possibilidade de instalação de outra empresa neste local?
5. Quais meios que a administração Municipal está utilizando para resolver este problema?
6. Mesmo com a desativação deste prédio, a Administração Municipal, está se preocupando com a segurança e limpeza deste local?
7. Existe algum programa ou projeto por parte da Administração Municipal, para analisar as áreas abandonadas onde é aferida a qualidade de solo e do ar, tendo como finalidade manter a qualidade de vida, segurança e ordem pública?
8.  Se sim, qual é esta iniciativa, e como as propriedades particulares podem solicitar este serviço?



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de Fevereiro de 2014.







DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“Kadu Garçom”
- Vereador -
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